Контрольная работа по  математике в 3__ классе
2015-2016 учебный год
1 вариант
1. Решите задачу.
Стекольщику нужно было вставить 97 стёкол. Он уже вставил в 14 окон по 3 стекла в каждое. Сколько стёкол осталось вставить стекольщику?

2. Выполните вычисления столбиком:
8327 + 2594                       2084* 5
7431 — 4156                    

3. Решите уравнения: 
 72 : х = 9                а х 7 = 7

4.Вычисли:
1.  54 : 3 · 2                      81 – (28 – 15) · 6

5. Дан  прямоугольник со сторонами 6 см и 2 см. Найдите его площадь и периметр.

6.* 5 открыток стоят столько же, сколько 6 конвертов. Сколько стоят 3 открытки, если цена конверта 1рубль 80 копеек.
 

2 вариант
1. Решите задачу.
В большой корзине было 95 тюльпанов. Продавец сделал из них 12 букетов, по 7 тюльпанов в каждом букете. Сколько  тюльпанов осталось?
2. Выполните вычисления столбиком:
4148 + 3697                   6204 х 7
5840 —2163      
3. Решите уравнения: 
 х : 7 = 8                     9 х а = 63

4. Вычисли:  
    36 + 60 : 4 · 2                                         72 – (44 + 16) : 4

5. Дан прямоугольник со сторонами 5 см и 3 см. Найдите его площадь и периметр

6.* 5 тетрадей стоят столько же, сколько 3 альбома. Сколько стоят 7 альбомов, если цена тетради 1 рубль 20 копеек?
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